

ФОРМА СОГЛАСИЯ

ВОВЛЕЧЕНИЕ СООБЩЕСТВА И СОТРУДНИЧЕСТВО СО СРЕДНЕЙ ШКОЛОЙ КАНЬОН-ПАРКА

ИСТОРИЯ

Мы проводим исследование, чтобы лучше понять, как члены нашего сообщества воспринимают равенство в нашем школьном сообществе. Мы считаем, что каждый ученик Canyon Park Middle School (CPMS) заслуживает такой среды, которая позволяет ему общаться и чувствовать включенность и уважение. Затем Canyon Park Middle School и наше сообщество могут работать вместе, чтобы создать более справедливое и уважительное место для всех, где можно учиться.

ЦЕЛЬ И ПРОЦЕДУРЫ

В рамках данного исследования мы стремимся привлечь семьи, учеников и персонал средней школы Canyon Park, чтобы получить информацию об их опыте и наблюдениях за неравенством. Количественные данные этих опросов будут проанализированы, обработаны и триангулированы для разработки вопросов для качественных обсуждений в фокус-группах с каждым сегментом сообщества (семьи, ученики, персонал), чтобы получить богатую информацию с разных точек зрения о выявленных неравенствах. Эти количественные и качественные данные будут использоваться в сочетании с соответствующими документами и артефактами для работы с семьями, учащимися и персоналом для коллективной разработки стратегий по устранению выявленных неравенств. Если результаты окажутся успешными, мы поделимся нашими инструментами и протоколами с заинтересованными сторонами в других школьных сообществах округа, чтобы помочь им в решении потенциальных проблем неравенства в их соответствующих сообществах.

Мы просим все семьи и персонал CPMS заполнить анкету, которая займет около двадцати минут. На основании результатов опроса мы попросим 16 представителей семей и 16 представителей персонала CPMS принять участие в двух обсуждениях в фокус-группах. Цель обсуждения в фокус-группах - получить дополнительные сведения, перспективы и опыт, а также осмыслить результаты нашего опроса и вмешательства. Если вас выберут для участия в обсуждении в фокус-группе, вам будет предложено принять участие в общей сложности в течение 1 часа зимой и 1 часа весной. От членов семьи или сотрудников не потребуется более 2 часов 20 минут своего времени. Хотя участие в исследовании необязательно, если вы согласитесь принять в нем участие, мы выслушаем ваши мнения и мысли по целому ряду тем и вопросов, которые, по нашему мнению, будут способствовать созданию более чутко реагирующего на культурные особенности школьного сообщества в CPMS. Вы можете поделиться своим мнением, и вся предоставленная информация будет конфиденциальной.

Для тех, кто заинтересован в участии в исследовании, мы попросим вас заполнить эту форму согласия. Если вы являетесь родителем (сюда также входят опекуны) ученика младше 18 лет, то мы попросим вас прочитать с этой формой, а затем подписать ее в конце. У вашего студента также будет форма, которую он должен будет прочитать и подписать.

РИСКИ, СТРЕСС ИЛИ ДИСКОМФОРТ

Риски, стресс или дискомфорт, связанные с этим исследованием, минимальны. Некоторые вопросы в анкетах носят личный характер и могут вызвать дискомфорт. Вы можете пропустить вопросы, на которые не хотите отвечать. Некоторые вопросы, обсуждаемые в группах, могут быть восприняты как вторжение в частную жизнь. Темы, которые будут обсуждаться, будут высланы до начала обсуждения. Это даст вам время заранее обдумать темы. У участников будет возможность поделиться информацией анонимно, сначала поделившись информацией с одним из со-главных исследователей, затем она сообщит группе, что участник, который не хочет быть идентифицированным, хочет поделиться информацией "X" по сегодняшней теме. С вашего разрешения, встречи на Zoom будут записываться на аудио- и видеоносители. Сразу же после встречи, запись будет передана в учебную группу. Вам будет предоставлена возможность просмотреть записи и удалить любые фрагменты. Будут получены демографические данные учащихся, членов семей и сотрудников, а также все остальное, что участники захотят раскрыть во время встречи. Вы можете чувствовать себя неловко, и некоторые дополнительные риски участия в исследовании включают в себя дискомфорт от обмена информацией, например, о том, как вы или кто-то из ваших знакомых столкнулся с неравенством в нашем сообществе, и было ли оно решено таким образом, который вы считаете справедливым.

КОНФИДЕНЦИАЛЬНОСТЬ ИССЛЕДОВАТЕЛЬСКОЙ ИНФОРМАЦИИ

Собранные данные будут конфиденциальными и деидентифицированными. Связь между вашей личностью и данными исследования будет уничтожена по истечении срока хранения записей, предусмотренного законодательством штата и/или федеральным законом. Исследовательская группа и округ будут иметь доступ к деидентифицированным данным.

ИСПОЛЬЗОВАНИЕ ИНФОРМАЦИИ

Информация, которую мы получим от вас для этого исследования, может быть использована для будущих исследований. Мы удалим все, что может идентифицировать вас, из информации и образцов. Если мы это сделаем, эта информация может быть использована для будущих исследований.

ДРУГАЯ ИНФОРМАЦИЯ

Вы можете отказаться от участия в исследовании и в любое время выйти из него без штрафных санкций.

Если вы хотите отказаться от участия, пожалуйста, свяжитесь с исследователями, указанными на странице 1 данной формы согласия.

Копия формы согласия будет отправлена вам по почте, электронной почте или на дом. Она будет отправлена в бумажном виде или в формате

"PDF-документ. В электронном письме, которое мы вам отправим, будет ссылка на программу для просмотра PDF-файлов (например, Adobe

Acrobat Reader), если на вашем компьютере ее еще нет. Если вы предпочитаете получить бумажную

бумажную копию формы согласия по почте без каких-либо затрат, пожалуйста, свяжитесь с исследователями по адресу crmsdatacollection@nsd.org.

ПРЕИМУЩЕСТВА ИССЛЕДОВАНИЯ

Среди возможных преимуществ для участников - узнать больше о себе и других во время дискуссии, возможность улучшить свои навыки публичных выступлений, быть выбранным и принять участие в

исследовательском исследовании, которое можно добавить в свое резюме, обучение и тренинг по исследовательскому процессу, включая

исследовательские термины и понятия. Вы также можете извлечь пользу из возможности общения с лидерами в

сообщества и исследовательской группой.

ИСТОЧНИК ФИНАНСИРОВАНИЯ

Исследовательская группа получила грант Фонда школ Северного побережья для покрытия расходов на некоторые переводы для опросов учащихся и семей.

ТРАВМА, СВЯЗАННАЯ С ПРОВЕДЕНИЕМ ИССЛЕДОВАНИЙ

Риск, связанный с этим исследованием, минимален. Если вы считаете, что вам был причинен вред в результате участия в этом

исследования, свяжитесь с исследователями этого исследования по адресу

crmsdatacollection@nsd.org. В случае угрозы жизни немедленно звоните 911 или немедленно обращайтесь за помощью.

ЗАЯВЛЕНИЕ УЧАСТНИКОВ

Мне объяснили суть данного исследования. Я добровольно соглашаюсь принять участие в этом исследовании. У меня была возможность

задавать вопросы. Если позже у меня возникнут вопросы по поводу исследования или если мне был причинен вред в результате участия в

этом исследовании, я могу связаться с одним из исследователей по адресу crmsdatacollection@nsd.org. Я получу копию данной формы согласия.

Печатная фамилия студента

Если студент является несовершеннолетним:

Печатное имя родителя/опекуна

Подпись родителя/опекуна

Дата